OcHOBe eNneKkTpoTeXHUKe 3a NPBU pa3pes.HactaBHa jeguHuua 08
Opyru Kupxodos 3akoH(yTBphusarbe)

OpHoCK ce Ha KOHTYpe C/I0XKEHOT Koa M NoBe3yje CBE e/IKTPOMOTOPHE CU/1e U HanoHe Ha OTMOPHULMMA Y jeHOj
KOHTYypu.fnacn  ZE-ZRI=0

Kaga nuwemo jegHaumHe no gpyrom Knpxoposom 3akoHy(06MNa3MMO KO0 NO KOHTYPU TaKo LITO NOYHEMO
obunakerbe y jeaHoj MPOU3BO/bHOj TaUKM KOHTYPE M 3aBPLUIABaMO Y TOj MCTOj TaYKM) KOPUCTMMO OBa NpaBuNa:

+E-Kapa je cmep KOHTYpe u cmep emc UCTH, -E- Kaga je cmep KOHTYpe U CMep emMC pasndmT

+RI- Kaga je cmep KOoHType 1 cmep cTpyje pasnnumTt; -RI-Kaga je cmep KOHType U cmep CTpyje Uctu
JeaHaumHe no apyrom KupxodoBom 3akoHy 3a | 1 Il KOHTYypy Ha canyml:

I: E1-R1-11-R3:12=0

II: R3:12-R2:13-E2=0
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slika 1.
PewaBare cnoxeHor Kona nomohy Mpeor u Aipyror Kupxogosor 3akoHa(o6paaa)

3a peluaBakbe CNOKEHOT KON AMPEKTHOM NpuMeHoM KnpxodoBurx 3akoHa Tpeba HanMcaTh OHOJIMKO jeAHAYMHA KOIMKO
MMa CTpyja Y Kony(CBaKoj rpaHuM ogrosapa camo jegHa cTpyja) ,HeKke og, TUX jegHauymMHa ce Nuuy No NPBOM a Heke No
Apyrom KnpxopoBom 3aKoHy.

Bpoj jegHaumHa no npeom u gpyrom KnpxodpoBom 3aKoHy ce ogpehyje Ha cnegehun HaumH:

1. bpoj jeaHaumHa no npsom Kupxodosom 3akoHy ce ogpehyje Ha cneaehn HaumH: NE-1, NE-6poj uBoposa

2. bpoj jeaHaunHa no apyrom Kupxodosom 3akoHy ce oapehyje Ha cneaehu HaumH: Ng-NEé+1, Ng-6poj rpaHa
Mpumep ca cankel:

1.N&=2

N¢-1=2-1=1, 3Hauu jeaHa jeaHa4MHa ce nuLie no npeom KnpxopoBom 3aKOHY 3a UBOP Koju M3abepemo NpomnsBos/bHO(A
wnn B)

2. Ng=3
Ng-N¢+1=3-2+1=2,3Hauu aBe jeaHaymHe no apyrom Kupxodosom 3akoHy (3alu Il KoHTypy)

M capga nuwemo cucTem of, Tpu jeaHauuHe



no npsom u apyrom KupxodpoBom 3aKOHY 3a M3padyHaBatse cTpyja ll, 12 n 13:
11=12+I3 (1) —HanucaHa 3a 4yBop A
E1-R1:11-R3:12=0 (2) -3a npBYy KOHTYpPY

R3:12-R2:13-E2=0 (3)- 3a Apyry KOHTypy

Capa ce 0Baj cucTem jegHavymHa pewn 1 nspadvyHajy crpyje 11,12 13 .

Mornepaj npumep vy yLb6eHUKy,Ha cTpaHun 104,105,106



